

大家好，如果您还对割完双眼皮眼睛闭不上脸一抽一抽不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享割完双眼皮眼睛闭不上脸一抽一抽的知识，包括割完双眼皮眼睛闭不上正常吗的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [双眼皮手术是否有后遗症？](#)
2. [双眼皮手术方法有哪些？](#)
3. [怎么样判断割双眼皮失败？](#)
4. [为什么一个双眼皮明显一个不明显](#)
5. [双眼皮修复有什么风险？](#)

双眼皮手术是否有后遗症？

哈喽，这里是美呗网的M姐~

双眼皮手术作为一个非常普遍的外科手术，只要符合手术的操作流程，留下后遗症的可能性极小。

而姐妹们担心的后遗症，无非是美观上的问题，比如：

1.留疤

这里的留疤指明显疤痕，姐妹们需要理性认识到外科手术都有留疤的可能性，不过随着医生的精细化处理以及缝线的质量会最大化的减少产生明显疤痕的可能性，好的医生甚至能几乎做到“闭眼无痕”。

而双眼皮手术留下明显疤痕的问题主要是因为医生处理不当，导致伤口发炎过重，或者姐妹是疤痕体质术前未与医生详细沟通，又或者是术后护理不当。

2.两边宽度不一、双眼皮过宽、双眼皮过窄

这种问题的出现主要是因为医生在设计双眼皮宽度时设计不当造成的，不排除有些小姐妹自己要求要很窄或者很宽的情况，导致改善不明显或者与五官风格相背离。

3.上睑下垂矫正不全导致大小眼

因为求美者原先存在上睑下垂的情况，术前未与医生详细沟通，或者详细沟通后医

生对术区的认识不到位，手术时未做到完全矫正，导致双眼皮割完后眼睛依旧睁开无力。

4.多眼皮

这也是医生操作手法上的失误，手术时没有把多余的松弛皮肤去除干净，导致眼睛出现多重褶。

以上情况出现后，应该第一时间和医生沟通解决方案，一般是3个月能看出双眼皮手术是否失败需要修复，而6个月左右待皮肤完全恢复后才可以再做手术修复。

术前应该与医生详细沟通病史以及近期服用药物，以便医生判断是否适合手术以及制定相应的手术方案。

最后一句，虽然现在双眼皮手术相当普及，但是做的好坏还是很考验医生的技术以及审美水平的，不要盲目选择不具备相关资质的黑医美哦~

双眼皮手术方法有哪些？

简单介绍一下双眼皮的手术方法，无非就是以下三种：

- 1、埋线法：主要适用于眼裂大眼皮薄、眼轮匝肌脂肪少、上睑皮肤无松弛的人
- 2、韩式三点法：主要适用于眼皮内脂肪不太多，皮肤较为紧致，比较年轻的人
- 3、切开法：适合所有人群

每个人的眼部基础不一样，适用的术式也会有所不同，建议大家根据自身基础来选择具体术式。

怎么样判断割双眼皮失败？

整容圈里的不良从业者就像丛林里妖娆的花朵，以美丽为诱饵，吐着辛辣的毒汁。让沾染毒液的求美者，一下子跌进痛苦的深渊。一直奋斗在医美前线的军师，见过太多惨烈的案例，所以我一直认为面对整容，冷静比决心重要。

今天军师想说的惨烈就是关于双眼皮的。双眼皮手术，在整容圈里真的算是一个小手术。

but当然这个小字是相对而言的，对于有经验有技术的医生来说确实轻车熟路，但是对于新手就得另当别论了。。。。。

双眼皮做得不好看，技术是一方面，审美也是个问题。如果遇到技术和审美都差的，那你就真是（掉进大坑了），想要远离车祸现场，手术前一定要找到技术好+审美强的医生。

好啦，言归正传。

哪些情况算双眼皮失败呢？又该怎么办呢？军师由轻到重的说一说。

1、疤痕明显

双眼皮出现疤痕是很常见的情况，除去疤痕体质，可能是医生技术不到位，也和术后护理和个人体质有关系。

比如有些手术者对缝合线敏感，反应大，导致愈合困难，疤痕问题就会严重。医生层面的问题就是手术不够精细，对皮肤、组织、脂肪的处理粗暴，伤口不易愈合，恢复后疤痕严重。

如何处理呢？轻微的疤痕可以通过祛疤药物解决。而如果是严重且长期未恢复的，就只能修复了。这时就要利用把包含伤痕组织的皮肤完全切除，重新固定后再精致地缝合的方法进行再手术了。

2、肉条感严重

很多人将肉条与肿胀混淆，做完手术非常恐慌，生怕做出了肉条。其实肉条有真性与假性之分。假性的肉条是术后恢复期的正常反应，手术过程中伤到的细小的血管，引发神经性肿胀。一般假性肉条在3个月基本就会恢复。

而真性肉条是怎么回事呢？

真性肉条的主要原因是医生手术操作不当，切口下方的皮肤没有提紧或者过紧，都会导致血流不畅，双眼皮线条下方长期处于类似于肿胀的状态，肉条就出现了。

还有就是部分人眼轮匝肌比较厚，需要做切薄处理，而医生没有做这种处理，缝合后眼轮匝肌过分突出，也会引发真性肉条。这种...就需要修复了.....

修复也很简单，把伤口打开，放松并铺平睑板前的皮肤，重新缝合；或者，切除部

分眼轮匝肌，注意眼轮匝肌是不能再生的，处理不好，会有睡觉闭不上眼睛的风险，（所以修复也得找好医生呀）.....

3、双眼皮太宽

我们正常的双眼皮宽度在5mm-8mm之间！小于这个区间的属于内双，而大于此区间就会显得不自然，显得很假！有些医生技术不行，或者是审美有点那啥，一不小心就可能给你割个悲伤蛙同款双眼皮来。

太宽了咋整呢？

如果你是埋线而导致太宽的话就很好办了，医生可以通过拆掉原来的埋线，在合适的位置设计重睑线，并进行埋线来拯救。

如果是全切的话，修复时就需要在重新定位重睑线的基础上祛除原切口下方多余的皮肤彻底松解睑板前及重睑线以上眼轮匝肌的粘连进行眶脂肪的释放与重新分布来降低重睑线的高度。

4、双眼皮不对称

双眼皮不对称也是由多种原因引起的，比如手术切口设计问题、术后疤痕问题、麻醉分离问题、手术操作问题等。

即使医生设计的时候，两边的切口位置对称，最后的效果也有可能不对称。俗话说，世界上没有两片完全相同的叶子，所以如果你的双眼皮只是轻微的不对称，我觉得都没关系的。

当然如果是严重不对称，就可以通过手术来修复。

5、双眼皮变浅或者消失

这种“事故”的多发于埋线法双眼皮，医生对手术者眼部的情况判断不准，缝合位置选择的不准，或者经过一段时间缝合线脱落了，都会导致重睑线变浅或消失。

如果你自己的眼皮比较厚，线也容易松动。埋线双眼皮说破大天也就是用线系一个扣儿固定，松掉非常正常。特别是眼皮脂肪厚的，还去做埋线的盆友们，就容易遇到这种情况。（最后不得不去修复）

当然，以上失败的情况，都还算是轻的了。严重的，还有医生瞎操作，导致手术者

眼部皮肤被毁、甚至失明的案例。这些操刀医生，可能是某某不正规机构一个月出徒，包装出来的冒牌医生，可能连执照都没有。。

我一直在跟大家说，双眼皮手术虽小，但还是要找个技术好、经验丰富的医生才有保障呀。如果你也遇到双眼皮做失败，或者不知道是否属于失败的情况，可以发张照片给军师，帮你分析一下哦。

为什么一个双眼皮明显一个不明显

这是因为人的双眼皮形成是由眼睑结构所决定的。明显的双眼皮是因为眼脸上有一个脂肪垫和束状肌组织，这会使眼睑向上翘起形成双眼皮；而不明显的双眼皮则是因为眼脸上的脂肪垫较小，束状肌组织也不够发达。此外，个体遗传也是影响双眼皮形成的因素之一。另外，科学研究表明，睡眠、饮食、压力等生活因素都会影响眼部肌肉和胶原蛋白的弹性，从而影响双眼皮的形态。

双眼皮修复有什么风险？

所有的手术都是有一定的风险的，双眼皮修复手术也不例外，患者如果想要进行手术，建议在手术之前和自己的主治医生进行比较全面的沟通，沟通手术的具体细节、需要注意的事项等。而且建议患者如果第一次双眼皮手术失败，在失败之后，最好过6个月再进行双眼皮修复手术，以防止因为第一次的伤口没有完全愈合，第二次手术对患者造成二次伤害，也要对眼部定时按摩，促进局部的血液循环，减缓出现皮肤松弛、眼睑下垂等情况，注意局部卫生，防止感染。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。